



## **BIOPSIHOSOCIJALNI PRISTUP DJECI S TEŠKOĆAMA I OSOBAMA S INVALIDITETOM KROZ MODEL SUVAG-A**

### **ZAŠTO UPISATI PROGRAM**

Program cjeloživotnog učenja **Biopsihosocijalni pristup djeci s teškoćama i osobama s invaliditetom kroz Model SUVAG-a** omogućit će polaznicima stjecanje i primjenu specifičnih znanja za provođenje inkluzivnog odgoja i obrazovanje ili za primjenu inkluzivnog pristupa u specijaliziranim ustanovama u kojima rade zdravstveni, odgojno-obrazovni djelatnici, djelatnici sustava socijalne skrbi koji nisu stručnjaci edukacijsko-rehabilitacijskog profila.

Odgajatelji, učitelji, nastavnici, medicinske sestre, radni terapeuti, fizioterapeuti. će razlikovati aktivnosti koje djeca mogu i/ili trebaju izvesti s obzirom na vrstu i stupanj teškoće u razvoju. Kompetencije stečene završetkom ovog programa omogućit će polaznicima usvajanje svih znanja i vještina potrebnih za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi.

Sadržajna struktura programa omogućit će zdravstvenim i drugi javnim djelatnicima usvajanje specifična znanja, vještina i kompetencija potrebnih za učinkovitu komunikaciju tijekom kompleksnih postupaka (odgojno-obrazovnih, rehabilitacijskih ili zdravstvenih) u radu s djecom s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom.

Teme s kojima će polaznici tijekom izvođenja Programa biti upoznati obuhvaćaju oštećenja vida, oštećenja sluha, oštećenja jezično-govorne-glasovne komunikacije i specifične teškoće u učenju, oštećenja organa i organskih sustava, intelektualne teškoće,

poremećaji u ponašanju i oštećenja mentalnog zdravlja te postojanje više vrsta teškoća u psihofizičkom razvoju. Pri tome će posebna pozornost biti obraćena na slučajeve u kojima postoje komorbidne teškoće (djeca i osobe s viševrstnim teškoćama).

Po završetku programa **Biopsihosocijalni pristup djeci s teškoćama i osobama s invaliditetom kroz Model SUVAG-a** polaznik će biti sposoban:

- primijeniti znanja o razvojnim karakteristikama djece s teškoćama u razvoju u okviru dijagnostike i (re)habilitacije;
- poznavati teorijska znanja i iskustva pristupa invaliditetu;
- kreirati i evaluirati individualizirane programe podrške;
- primijeniti znanja potrebna za kreiranje kurikuluma usmjerenog na potrebe djece s teškoćama u razvoju;
- primijeniti znanja u području savjetovanja i rada s djecom s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom u svrhu zastupanja prava i vlastitih potreba;
- poznavati strategije rada s obitelji djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom;
- primijeniti znanja iz područja zaštite mentalno zdravlja djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom;
- primijeniti znanja iz područja potpornih tehnologija za neovisno življenje osoba s invaliditetom;
- prepoznavati i razumjeti posljedice raznih vrsta oštećenja na različita područja razvoja osobnosti djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom radi što boljeg provođenja edukacije i (re)habilitacije;
- poznavati i primijeniti multidisciplinarnost u pristupu;
- poznavati i primijeniti tehnike i metode stvaranja poticajnog okruženja za učenje i prihvaćanje učenika s teškoćama u razvoju u uvjetima inkluzivnog obrazovanja.

## **CIJENA PROGRAMA**

**Program po polazniku iznosi 6.500,00 HRK. Uplata je moguća u 3 obroka:**

1. obrok u iznosu od 2.000,00 HRK prilikom prijave (najkasnije do 29.12.2017.)
2. obrok u iznosu od 2.500,00 HRK do početka programa (najkasnije do 31.1.2018.)
3. obrok u iznosu od 2.000,00 HRK do završetka programa (najkasnije do 16.4.2018.)

**Prilikom prijavi na tečaj potrebno je uplatiti i upisninu u iznosu od 300,00 HRK.**

Sve uplate školarina treba izvršiti na žiro račun fakulteta broj:

**HR4023600001102361000**, primatelj: **Fakultet zdravstvenih studija, Viktora Cara Emina 5, Rijeka**. Model plaćanja: **HR67**. Poziv na broj: **OIB polaznika-53-2**. Opis plaćanja: **Školarina – program SUVAG**.

Sve uplate upisnina treba izvršiti na žiro račun fakulteta broj:

**HR4023600001102361000**, primatelj: **Fakultet zdravstvenih studija, Viktora Cara Emina 5, Rijeka**. Model plaćanja: **HR67**. Poziv na broj: **OIB polaznika-53-1**. Opis plaćanja: **Upisnina – program SUVAG**.

U slučaju ne održavanja tečaja sav uplaćeni novac vraća se uplatitelju na račun s kojeg je uplata izvršena.

## **TKO JE NOSITELJ PROGRAMA A TKO IZVODITELJ**

**Nositelj programa Biopsihosocijalni pristup djeci s teškoćama i osobama s invaliditetom kroz Model SUVAG-a je Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci a izvoditelj Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, Zagreb.**

## **TKO MOŽE UPISATI PROGRAM**

Ovaj program mogu upisati minimalno prvostupnici biomedicine i zdravstva, prirodnih, tehničkih, društvenih, humanističkih ili umjetničkog područja ili prvostupnici

integriranih studija, odnosno studenti ovih područja koji imaju položeno minimalno 180 ECTS-a.

Za upis se ne provodi selekcijski postupak. Ukoliko broj zainteresiranih pređe maksimalni mogući broj polaznika, prednost pri upisu imaju kandidati koji već rade s djecom s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom.

Za pohađanje programa potrebno je poznavanje engleskog jezika na višoj razini.

Upisi traju od 02.11. do 29.12.2017. godine na Fakultetu zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, Viktora Cara Emina 5 ili na e-mail adresu [kristijan.zulle@uniri.hr](mailto:kristijan.zulle@uniri.hr). Za sve dodatne informacije zadužen je voditelj programa cjeloživotnog učenja Fakultetu zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci **Kristijan Zulle, mag. physioth.**

## **TRAJANJE PROGRAMA I OBLICI IZVOĐENJA**

Programa **Biopsihosocijalni pristup djeci s teškoćama i osobama s invaliditetom kroz Model SUVAG-a** realizirat će se kroz 180 sati neposredne nastave. Predavanja i seminari održat će se na **Fakultetu zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci petkom i subotom** u razdoblju od **2. veljače do 24. ožujka 2018.**

Budući da je Poliklinika SUVAG u svojoj strukturi i ustroju jedinstvena ustanova u Republici Hrvatskoj, a i nastavna je baza Sveučilišta u Rijeci, dio praktične nastave održat će se u Poliklinici SVAG u Zagrebu, Ljudevita Posavskog 10. od **ponedjeljka 16.4.2018.** do **petka 20.4.2018.**

## **NAČIN EVALUACIJE PROGRAMA**

Završna provjera obuhvaća:

- pismenu/usmenu provjeru sadržaja potrebnih za samostalno primjenjivanje stečenih kompetencija.

Završna provjera programa usavršavanja provesti će se u **Poliklinici SUVAG u Zagrebu 20.4. 2018.**

Završnu provjeru provodi povjerenstvo (3 člana). Tri člana su iz Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci i Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG. Nakon što je polaznik zadovoljio/la na završnoj provjeri, izdaje mu se Uvjerenje o uspješno savladanom programu te kredit od 20 ECTS bodova.